

# “疫”线展风采 最美新鹰城” 系列评选推介活动启动

□记者 曹晓雨

本报讯 1月12日,市委宣传部、市委网信办、平顶山日报社、市广播电视台决定联合在全市开展“‘疫’线展风采 最美新鹰城”系列评选推介活动,发现并宣传新一轮疫情防控工作开展以来我市坚决执行更严更细更实的防控措施,充分展示更暖更贴心的人文关怀,通过感人事迹和先进典型发挥教育引领、示范带动作用,

营造万众一心、战胜疫情的良好氛围。

文学、短视频作品面向全社会征集,须为原创首发、以真人真事为素材,展现我市疫情防控工作中的感人事迹、美好瞬间和先进典型,要求内容积极向上,不得植入广告。推介人须注明创作者姓名、所在单位、联系方式,文学作品发送至rbfk@pdsxw.com(联系人:赵金萍 13783262588);短视频作品链接发送至pdsxwbcbk@

163.com(联系人:严榕 2663266)。

先进人物的评选推介范围为参与我市疫情防控工作,在医疗救助、基础预防、物资保障、群防群控、服务群众等方面表现突出的集体或个人,要求无违法违纪行为。基层、一线工作者优先评选,县级以上干部原则上不予推介。推介表电子版报送sxd-djs@sina.com,纸质版报送市委市政府办公楼519房间(联系人:张瑛辉 2666128)。

## 抗击疫情 汝州有诗和远方 小伙渠真豪写诗 向援郑抗疫妻子“告白”

□本报记者 魏森元  
通讯员 石少华

在抗击疫情这场没有硝烟的战场上,不仅有危险和汗水,更有诗和远方。近两日,汝州小伙写给援郑抗疫妻子的一首诗在网上传播开来,为疫情下的寒冬带来了别样的温暖。

### 妻子援郑 丈夫写诗表白

“寒风萧萧欲送行,忽闻车外铁骑声。舍家为众承重担,新冠无情人有情。白衣天使赴前线,铿锵玫瑰战狰狞。待我佳人归来时,踏破疫情迎春风。”一首《送妻抗疫》简短56个字,铿锵、豪迈的文字里写满了对妻子的柔情似水。

1月12日,记者采访了“诗”的作者——在汝自主创业的渠真豪。

“这算不上是诗,充其量是首打油诗。”今年32岁的渠真豪略显羞涩地说,他和31岁的妻子潘一迪都是汝州人,俩人还是高中同学。1月6日,潘一迪与汝州其他医务人员一起赶赴郑州支援抗疫。

2016年两人组建家庭后,小日子过得和美,尤其是两个女儿的降临,更让这个四口之家幸福美满。“从结婚到现在,我俩从来没有分别过这么长时间。”渠真豪说,他非常挂念远在郑州抗疫一线的妻子。

### 待妻凯旋 安排糖醋排骨

“1月5日下午,我接到妻子的电话,说是这次去郑州抗疫她报了名。”渠真豪说,当时他没太在意,可当晚在医院紧急培训的妻子再次打来电话,说明天要去郑州,他才赶紧收拾了两套衣服和简单的生活用品送到医院。

1月6日中午,渠真豪带着小女儿来到汝州市中医院门口,为妻子送行。望着载着妻子的汽车渐行渐远,渠真豪心思翻涌,一首诗在心里成型。1月8日,在家练习毛笔字时,渠真豪将心中送给妻子的诗写了出来。

“到现在也没跟两个女儿说,怕她们哭闹想妈妈。”渠真豪说,大女儿今年4岁,小女儿才两岁多。因为做生意,他时间上比较充裕,照顾家庭就更多些。

“她在工作是‘巨人’,可在生活中却是‘矮人’。”渠真豪笑着说,他非常支持妻子的选择,“她们真的非常辛苦,每天早上5点多就要起床准备,晚上要忙到将近12点”。

看着视频里妻子疲惫的脸,渠真豪话语里充满了怜爱。“老婆,医院对我们也很照顾,家里一切都好,你也要照顾好自己。相信疫情很快就会过去,期待你凯旋,到时候我会做你最喜欢吃的糖醋排骨和拔丝红薯!”临近采访结束,渠真豪通过记者向妻子表达心意。

## 爱心人士捐赠 3万余只口罩

1月12日中午,在鲁山县尧山镇政府,镇党委副书记张建国等人收到了爱心人士李帅峰(右三)捐赠的3万余只医用口罩。

今年33岁的李帅峰是鲁山县韵达快递公司负责人,他购买了3.2万只医用口罩,其中3万只由该镇政府发放给辖区各卡点,另外2000只由李帅峰送到尧山镇新村村防控卡点。

本报记者 胡耀华 摄



## 七岁小朋友作画,七旬老人作打油诗 郑州市民致谢我市援郑医护人员

□记者 燕亚男 曹晓雨

本报讯 1月11日下午3点,郑州市金水区一位小朋友来到我市第二人民医院支援金水区胜世教育核酸检测点,将自己绘制的画送给了医护人员,表达感谢。

“叔叔阿姨,送给你们。”当天下午,来自湛河分院预防保健科的王倍思和市二院神经内一科的梁家辉正在检测点忙碌,7岁的王经纶走上前送上了一幅自己画的手工作品。因为还有未完成的核酸检测工作,王倍思和梁家辉无法伸手从小朋友手中接过礼物,遂向小朋友连声道谢。下午工作结束

后,大家对王经纶的手工画爱不释手。画上有小朋友剪的爱心,十几个爱心汇聚成了一束“爱心气球”,旁边写着“感谢有你,郑州加油!”

1月12日,平煤神马医疗集团总医院援郑医疗队也收到了一份暖暖的“礼物”。“平煤集团接号令,速派精英来增援……舍了小家顶风险,冒着隆冬三九寒;不顾一路疲和累,换好战袍上阵前;一天一天又一天,不下火线战新冠……”1月12日早上,郑州市民何万军将自己所作的打油诗,通过微信发给了总医院援郑医疗队工作人员。

据了解,何万军年逾七旬,是郑州金水区丰庆路街道青年城社区居民。

1月11日上午,总医院援郑医疗队来到青年城社区采集点时,何万军已在此等候多时。他带着一块小黑板,提前写好“致敬英雄”四个大字,同14名鹰城医护人员合影留念,并打算送每人一张照片。但疫情导致照相馆停业,照片洗不出来,何万军便创作两首打油诗,以示感谢。

“我们不停地重复采样动作,大拇指根部和胳膊前臂肌肉酸痛,但是热情的郑州市民让我们感到很温暖,大家都打起精神,认真对待每一次采样。”总医院援郑医疗队负责人孙君红说,核酸采样期间,郑州市民不仅口头表达感谢,还送去了奶茶、零食等。

## 注意了! 这些客车、高铁列车停运

□记者 邢晓蕊 燕亚男

本报讯 1月12日,市内停运班次再次增加,平顶山至汝州、鲁山等地的客车全部停运,平顶山发往宝丰、石龙区等地的班车部分停运。这是记者从市区两大汽车站了解到的。

1月11日下午,市长途汽车站发往宝丰(902路)、尧山、鲁山飞机场等地的市内班线全部停运。

据市客运中心站调度室负责人刘伟举介绍,继该站发往舞钢、郟县的市内班线停运后,1月12日上午,该站发

往汝州的班车也全部停运。当天下午,该站发往鲁山的班车也暂停运营。目前,只有平顶山至宝丰(901路)、石龙区、叶县的班车还在运营当中。

具体复运时间另行通知。市民如有疑问,可拨打车站电话咨询。市长途汽车站咨询电话:7665588,市客运中心站咨询电话:7268568。

又讯 1月12日,平西高铁站传来消息,即日起,这些途经该站的高铁列车将临时停运。

1月12日至2月1日,停运车次有:

G7902次(南阳东-长治东)、G7903次(长治东-南阳东)、G7904次(邓州东-郑州东)、G7988次(邓州东-郑州东)、G7987次(郑州东-邓州东)、G7971次(郑州东-南阳东)、G7973次(郑州东-南阳东)、G7975次(郑州东-南阳东)、G7983次(郑州东-南阳东)、G7985次(郑州东-南阳东)、G7972次(南阳东-郑州东)、G7974次(南阳东-郑州东)、G7976次(南阳东-郑州东)、G7986次(南阳东-郑州东)。

旅客可关注车站公告或拨打12306咨询列车开行情况。